

# FAKULTATÍV PROGRAMOK EVIÁN

## EVIA KÖRÚT

(25 €/fő)

Egésznapos buszos kirándulás Evia szigetén, édesvízi és tengeri strandolással

Évia szigete, a **Görögországhoz tartozó második legnagyobb sziget**, mely az **Égei-tengerben** fekszik. Évia **rendkívül hegyes és igen termékeny**. A csaknem mindenütt jelen lévő hegyek, dombok szép és gazdag völgyeket zárnak körül.

Reggeli után indulunk el a nyugati parton dél felé, **Limni romantikus tengerparti halászfalucskájába**. Útközben szemügyre vehetjük **Rovies** középkori őrtornyát, melyet még a keresztesháborúk idején építettek. Limniben megnéztük a városka templomát, ahol a **csodatevő Szűz Mária ikon** található, valamint egy híres 10. századi keresztény **remete barlangját**, aki ott folytatta aszkéta gyakorlatait, majd a **csendes tengerpartra** kiülve elfogyaszthatunk egy isteni jegeskávét a **híres helyi édesség** kíséretében.



Innen átvágunk a sziget belseje felé. Ott, a hegyek között húzódik meg **Boldog Dávid híres 15. századi kolostora**, ahol a szerzetesek megvendégelnek minket kávéval és édességgel. Onnan csupán pár kilométerre található a **Drimonas-vízesés** védett területe, ahol kiépített ösvényen sétáltunk le a vízeséshez. Aki akar, be is ugorhat a vízesés alatti tavacskába kicsit lehűteni magát. A következő megállónk a északi parton lesz, **Ellinika falu tengerpartján**, ahol a szuper homokos parton letáborozunk. Akinek kedve van, azokkal átúszhatunk a kristálytisza vízben a közeli kis szigetre, ahol **Szent Miklós temploma** is található. A parti **tavernákban jut idő ebédelni**, aztán jól kistrandoljuk magunkat, mielőtt estefelé visszaindulunk Edipsosba.

## LICHADONISIA

(35 €/fő)

Egésznapos hajókirándulás Lichada-szigetekre, strandolással és ebédrel

A Lichadonisia avagy Lichas szigetecsoport egy lakatlan szigetecsoport, **Évia legészakibb csücskétől pár száz méterre**. A nevét **Héraklésszel**, a görög mondavilág egyik legismertebb alakjával hozza összefüggésbe a görög mitológia, mely szerint itt történtek azok a mondabeli események, melyek a Lichada-szigetecsoportot megszülték.



A szigetcsoport legnagyobb szigetének (Monolia) nagyon szép homokos partja van. Nyugágyak, ernyők és egy beach bar várja a vendégeket. A part teljesen természetes módon alakult ilyenre: kagylótörmelékéből áll, bármilyen tömeg is legyen, mindig lehet újabb és újabb kagylóhéjakat találni, egyszerűen hihetetlen! A szigetcsoport körül nem mély a víz, nem több 10 m-nél, viszont a nagyon erős áramlatok miatt csakis a jelzőbójáig szabad kiúszni.

Érdekes és aranyos élmény a szigetcsoport vizeiben élő 4-tagú mediterrán barátfóka-családdal találkozni, mely az ide látogató turistáknak pózol. A terület másik nagy vonzereje a sekély tengerfenékben található hajóroncsok, melyek vonzzák a búvárokodást szeretőket. Egy 1943-ból származó hajóroncs merülés nélkül is tisztán megfigyelhető a csak 6 m mély vízben. Fölötte mindig megáll a turistákat szállító kishajó és elmeséli a történetét...

Belépők: nincsenek

## SKIATHOS

(35 €/fő)

Egésznapos hajókirándulás Skiathos szigetére, strandolással és városnézéssel

Skiathos egy kis sziget, amely az Égei-tengerben fekszik a Szporádok szigetcsoportjának tagjaként. A sziget a '70-es években nyerte el népszerűségét, és azóta is rengetegen látogatják. Csodás tájakkal rendelkezik, az éghajlata is kiváló, ráadásul 60 aranyhomokú partja van, amelyek mindegyikéhez igényes, kellemes, jól felszerelt strandok társulnak.

Skiathos és a szomszédos Skopelos szigetén forgatták a "Mamma Mia" c. nagy sikerű amerikai filmet (2008).



Reggeli után elbusozunk a közeli Pefkibe, innen indul a hajónk Skiathos szigetére. Nagyjából egy órát hajóznak, és meg is érkezünk Görögország egyik leghíresebb strandjára, a Kukuraries Beach-re. Itt több mint 2 órát tölthetünk el strandolással, csodás körülmények között. Tökéletesen tiszta víz, finom homok, hangulatos part sok fával, napsütéssel! Tényleg csodálatos hely, ezt sem szabad kihagyni! Nemrégiben a Mediterráneum legszebb tengerpartja díját is elnyerte ez az aranyhomokos tengerpart! A part és a mögöttes tobozfenyőerdő ma védett bioszféra rezervátum.



Ezután továbbindulunk a sziget fővárosába, Skiathosba, ami még 15 percnyi hajóút. Itt szabadprogram keretében van időnk bejárni a városkát. Megnézhetjük a jellegzetes égei-tengeri stílusú teraszos építkezést, a szűk sikátorokat, lépcsőfeljárókat, kis templomokat és kápolnákat. Akinek van kedve, azokkal elsétálunk végig az öböl partján a város határában lévő repülőtérig, ahol a gépek a fejünk felett ereszkednek a kifutóra...

Végül egyórás hajózással, majd félórányi buszozással érkezünk vissza Edipsosba a szállásunkra.

Belépők: nincsenek

# ATHÉN

(40 €/fő)

Egésznapos buszos kirándulás Görögország fővárosába, Athénba, idegenvezetéssel

**Görögország fővárosa Athén.** A legjelentősebb műemlékeket a görög kultúra klasszikus korából, az i.e. V. századból láthatjuk a városban, a legkiemelkedőbb az **Akropolisz**. Mindezek mellett számos egyéb látnivaló is akad a görög fővárosban.



Az athéni kirándulásra kora reggel komppal indulunk Edipsosból. Athén központjába délelőtt érkezünk meg, ahol a **helyi idegenvezetőnk** kalauzolásában megnézzük az **Akropoliszt**, majd az **Akropolisz Múzeumot** is. A közös városnézés végén körülnézzünk még a hangulatos **Óvárosban (Plaka)** is. Ezt követően szabadprogram is lesz, így **megebédelhetünk**, és vásárolgathatunk is a **bazárok labirintusában**, vagy a Monastiráki bolhapiacon. Késő délután már együtt megyünk a **Parlamenthez**, ahol láthatjuk az **őrsékváltást**, majd buszra szállunk, és este érkezünk vissza Edipsosba.

*Belépők:*

Athéni **Akropolisz: 20 €/fő** (25 év alatt ingyen, 65 felett 10€) **Akropolisz Múzeum: 15 €/fő** (25 év alatt ingyen, 65 felett 10€)

# DELPHOI

(35 €/fő)

Egésznapos buszos kirándulás a Delphoi Jósdába, Arachovába és a Boldog Lukács kolostorhoz

A reggeli edipsosi komppal áthajózunk a szárazföldre, és onnan buszozunk Delphoiba, ahol megnéztük az **antik világ leghíresebb jósdájának**, az **Apollón-templomnak** a maradványait. Ez volt az a hely, ahol Püthia a jósnő adta kétértelmű jóvendőléseit. Ezen kívül látjuk még az **athéniai kincsházát**, a **delphoi stadiont és a színházat** is. Végül megkóstoljuk a **Kasztália-forrás** vizét, melyben annak idején Püthia fürdött, mielőtt jósolt volna. Valahogy ennek a helynek különleges energiái vannak, és nem mellesleg **csodálatos helyen fekszik! Aki teheti, ne hagyja ki!**



Delphoi után az 1000 méter magasságban fekvő városba, **Arachovába** buszozunk át, amely a **parnasszoszi síkőzpont** kapuja. Érdekes lesz itt járni, mert ez egy igen **hangulatos hegyi város** Görögországban, **csodálatos elhelyezkedéssel és kilátással**, ahol megcsodálhattuk a helyi **hagyományos képzőművészet** remekeit és a **Szent György templomot** is. Finom helyi sajtokat és híres **arachovai szőtteket**, fafaragásokat is vásárolhatunk. Az UNESCO Világörökségi helyszínt, az 1000 éves, bizánci **Boldog Lukács kolostort** is meglátogatjuk, ahol a kolostor finom termékeiből is vásárolhatunk! Az esti komppal hajózunk vissza Edipsosba, miközben csodálatos naplementében lesz részünk.

*Belépők:* Delphoi (múzeum + romterület): **12 €/fő** | Boldog Lukács kolostor: **kb.5 €/fő**

## Egésznapos buszos kirándulás a Meteórák sziklakolostoraihoz

A Meteórák a **legnevezetesebb látnivalók egyike** Görögországban. A sajátos környék tele gigantikus torony- és csipkealakú, 100-150 m magas sziklákkal. A Meteora (görög szó) "**levegőben lebegőt**" jelent. A Nagy Kolostor, a **Megalo Meteóron** megalapítója, az Athosz-hegységből származó Szent Athanasz barát csak 1350 körül telepedett le itt - a legenda szerint a mai kolostor helyére angyal, illetve sas emelte fel magával.

A Meteórákon ma **huszonnégy bizánci kolostor** található, melyek egyenként **600 évnél idősebbek** - a környék ennek köszönhetően igen **híres zarándokhellyé** vált. A kolostorok közül ma már csak ötöt használnak valójában a szerzetesek, de van egy olyan is, amelyben apácák laknak. 1920-ig ezeket az épületeket csak létrákon lehetett megközelíteni. Azóta új utat építettek Kalambakától a kolostorokig, és hosszú, sziklába vájt lépcsősorokon és mély szakadékokat áthidaló hidakon ma már bárki elérheti az épületeket.



Utazásunk során a 2-3 **legszebb és legérdekesebb kolostort látogatjuk meg**, de utazásunkat gazdagítjuk Kalambaka városkájával is, ahol egy autentikus **ikonkészítő műhelyt** is meglátogatunk, pálinkát is kóstolhatunk, majd némi harapnivaló után is nézünk... A kolostorok meglátogatása után pedig jól fog esni a **görög ebéd a panorámás hegyi étteremben!** 😊

Ezután a fárasztó, de csodálatos nap után már naplemente után érkezünk vissza a szállásunkra...

**Belépők a kolostorokba: 2-3 €/fő | Görög ebéd választható menüvel: kb.12 €/fő**